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Geografski obuhvat Grad Zlatar

Sažetak izvora

Prostorni plan uređenja Grada Zlatara obuhvaća administrativno područje Grada Zlatara te su njime
definirana građevinska područja sljedećih naselja: Zlatar, Belec, Borkovec, Cetinovec, Donja Batina (od
kbr. 1 - 216), Donja Selnica, Ervenik Zlatarski (dio, oko 20%), Gornja Batina, Gornja Selnica, Juranščina,
Ladislavec, Martinščina, Petruševec, Ratkovec, Repno, Šćrbinec, Vižanovec, Završje Belečko i Znož.
Ovim prostornim planom određuju se uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru
na navedenim lokacijama, a sadrži sljedeće podatke: A) Tekstualni dio – Odredbe za provođenje, B)
Grafički dio- kartografski prikaz: 1. Korištenje i namjena površina (u kartografskom mjerilu 1:25000), 1.a.
Prostori za razvoj i uređenje, 1.b. Promet – cestovni promet, 1.c. Pošta i elektroničke komunikacije,
2.Infrastrukturni sustavi, 2.a. Energetski sustav, 2.b. Vodnogospodarski sustav, obrada, skladištenje i
odlaganje otpada, 3. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – uvjeti korištenja i zaštite prostora (u
kartografskom mjerilu 1:25000), 3A. Uvjeti za korištenje, uređenje i zaštitu prostora – zelena
infrastruktura (u kartografskom mjerilu 1:25000), 4. Građevinska područja naselja (u kartografskom
mjerilu 1:5000), C) Obavezne priloge. Prostorni plan utvrđuje uvjete za uređivanje gradskog prostora,
određuje svrhovito korištenje, namjenu, oblikovanje, obnovu i sanaciju građevinskog i drugog zemljišta,
zaštitu okoliša, te zaštitu spomenika kulture i osobito vrijednih dijelova prirode na području Grada Zlatara.
Prostorni plan namijenjen je svim građanima Grada Zlatara i drugim zainteresiranim stranama, odnosno
njime se određuju uvjeti za građenje građevina i provedbu drugih zahvata u prostoru na određenoj
lokaciji.

Uvjeti pristupa i korištenja

Nema uvjeta za pristup i korištenje

INSPIRE i NIPP teme

III 4 — Korištenje i namjena zemljišta (Land use)
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0192 — WMS - prostorni planovi - Krapinsko-zagorska županija
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